



Одежда является незаменимым атрибутом человека в любом возрасте, начиная от самого маленького и заканчивая престарелым человеком. Чем старше становится человек, тем он больше разбирается в одежде, а так же понимает, из чего она сделана, насколько красива, удобна, уместна в каждой из ситуаций

### *Требования к одежде силовых структур*

Но если заходит речь об одежде, предназначенной для тех, кто работает в силовых структурах, то необходимо учитывать не только общие требования, но и специальные. Как правило, к одежде спасателей, пожарников предъявляются следующие требования:

- защита от взрывной волны, пули, осколка, снаряда;
  
- создание комфортного климата под одеждой, т.е. нельзя допускать как перегрева, так и переохлаждения;
  
- защита от биологической атаки: вирусы, бактерии, патогенные микроорганизмы и т.д.;
  
- защита от языков пламени;

- защита от радиации и токсичных элементов;
  
- диагностическая и лечебная функция;
  
- функция «невидимки», делающая объект незаметным для визуального обнаружения, в том числе и специальными приборами;
  
- беспроводная связь с командирами, бойцами;
  
- возможность ориентации на местности.

Многие из вышеперечисленных требований по отдельности используются при создании одежды для медицины, спорта и других отраслей.

### *Экипировка солдата*

Классический комплект экипировки солдата (а так же офицера) предполагает наличие пуленепробиваемого защитного шлема, одежда с функцией биологической и химической защиты, спасательный мешок, теплая одежда, парашют, палатка. Данный комплект должен быть изготовлен из ткани, имеющей текстильную основу. Комплект должен обеспечить выживаемость и защиту в боевых условиях любой сложности. На сегодняшний день одежда данного характера очень быстро совершенствуется и позволяет снизить людские потери в горячих точках.

Боевой комплект бойца 21-го века создается совместно со специалистами из разных стран: Россия, Япония, США, Китай, Германия, Франция, Индия, Южная Корея.